
 
 

 

 
COMMISSION DES INFRACTIONS  

AUX REGLES DE JEU (CIRJ) 
 

 

 
 
Décisions CIRJ du 01 octobre 2021 : 
 

 
 

L’infraction indiquée correspond à la codification IIHF ; la décision prend en compte la 
nature de la pénalité (MPM ou PMM) et les circonstances de l’infraction. 

NOM PRENOM CLUB DIV. MATCH DATE INFRACTION DECISION CIRJ 

BARON Hugo Anglet U20 El Anglet - HC74 26/09/21 Bagarre 
2 matchs dont 1 avec 

sursis 

BEAN Noah Avignon D3 
Avignon - Briançon 

2 
25/09/21 Bagarre 

2 matchs dont 1 avec 

sursis 

CHAPELIER Kévin Briançon 2 D3 
Avignon - Briançon 

2 
25/09/21 Bagarre 

2 matchs dont 1 avec 

sursis 

DAIR Flavian Grenoble SLM 
Chamonix - 

Grenoble 
28/09/21 Bagarre 

Méconduite pour le 

match 

DECOCK Thomas Anglet SLM Anglet - Mulhouse 25/09/21 Bagarre 
Méconduite pour le 

match 

DECOURTYE Marius Evry Viry U20 El 
Evry Viry - 

Mulhouse Colmar 
26/09/21 Coupage 

5 matchs dont 3 avec 

sursis 

KARVONEN Elias Anglet SLM Anglet - Mulhouse 25/09/21 Bagarre 
Méconduite pour le 

match 

KUDELKA Tomas Chamonix SLM 
Chamonix - 

Grenoble 
28/09/21 Bagarre 

Méconduite pour le 

match 

LAAKSO Jerry Mulhouse SLM Anglet - Mulhouse 25/09/21 Bagarre 
Méconduite pour le 

match 

LEFRANCOIS Bastien Caen U17 El Caen - Anglet 25/09/21 
Charge contre la tête 

ou la nuque 

Méconduite pour le 

match 

PEARS Drayson Cholet D1 amical Nantes - Cholet 25/09/21 
Charge contre la 

bande 

Méconduite pour le 

match 

PEDEZERT Thomas Bordeaux U17 El 
Entente Occitanie - 

Bordeaux 
25/09/21 

Incorrections envers 

les officiels 

2 matchs dont 1 avec 

sursis 

PEROT-

LEGRAND 
Mathis Angers U17 El Angers - HCLR 18/09/21 

Charge contre la tête 

ou la nuque 

5 matchs dont 2 avec 

sursis 

PIETRONIRO Phil Mulhouse SLM Anglet - Mulhouse 25/09/21 Bagarre 
Méconduite pour le 

match 

VILLE Malo Grenoble SLM 
Chamonix - 

Grenoble 
28/09/21 Bagarre 

Méconduite pour le 

match 

VINCENT Maxime 
ACBB 

Meudon 
U17 El 

Dijon - ACBB 

Meudon 
25/09/21 

Incorrections envers 

les officiels 

Complément 

d'information avec 

suspension à titre 

conservatoire 


